# 天于溺水的亢个误区

家长一定要知道!

暑假里,游泳和戏水是 孩子们最喜欢的活动,但 是,溺水也是暑假常见的意 外事故。

## 家长应告诉孩子

①不要高估自己的游泳技术,要避 开不明情况和不安全的水体,不要去游 野泳,要在有救生员的安全水域内游泳, 并让自己处于救生员的视线范围内;



③发现有人溺水

应及时呼救,不要自 行下水救援……



需要警惕的是 这六个认识误区要避开!

### 误区 1

溺水时,孩子会拼命 拍水或者大声呼救?



口鼻呛水后根本无法正常 发声。所以,父母要一刻不停 地盯紧孩子。



#### 误区 2

会游泳就不会溺水?



野外情况复杂,身体疲劳、 被水草缠住、风浪太大等因素都 是造成溺水的原因。

#### 误区 3

戴着游泳圈和充气 玩具就不会溺水?



游泳圈不是救生设备,任 何充气玩具都不能代替家长的

## 误区 4

正规游泳场所有管 理员和救生员,不会发生



在人多且密集的泳池中,为 防救生员看护疏漏,家长也要时 刻盯住孩子。

#### 误区 5

会游泳就可以救人?



#### 事实

水中救援是一项专 业性的工作。不建议年 龄小的学生在同伴落水 时贸然施救。

#### 误区 6

溺水只发生在 自然水域?



事 实

只要有水,孩子就有 可能发生溺水。4岁以下 孩子溺水的高发地点为家 里的蓄水容器,比如水盆、

